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CÂuaRA MUNICIPAL
DE GENERAL §AMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 15e Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 33 Legislatura Í2025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 20lO5l2025
En cerra m e nto: 20 / O5 I 2025 - 19 :50hs.

18:15hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino; 1e Secretário: Emanuel lago Lima RamoslP'Í; 2s Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 14e Sessão Ordinária, da Le Sessão

Legislativa realizada dia 13 de maio de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Proieto de Lei ne O2212O25, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para inclusão ao orçamento vigente, do
projeto destinado a implantação de melhorias sanitárias domiciliares, e dá outras providências.

Projeto de Lei ne OO612O25, de autoria da Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino, que

Dispõe sobre a instituição do benefício "ponto facultativo" aos servidores efetivos do Município
de General Sampaio no dia de seu aniversário, e dá outras providências. lndicações nes 042,
046, O47,048, 049 e O5O|2O25, de autoria, respectivamente, dos Vereadores Antônio Airton
Lima Bezerra, Francisco Reginaldo Alves Brasileira, Gerardo Menezes da Silva Filho e Emanuel
lago Lima Ramos.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)Vereadores presentes

na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Presidente do CMDCA, Sra. Geovanda, assuntos
abordados: (Apresentação sobre "O Plano de Ação lntersetorial - Maio Laranja", que tem
como objetivo: combater o abuso sexual da criança e adolescente; solicitação aos Senhores
Vereadores que divulguem esta campanha no ano todo nas comunidades). Sr. Yuri, assunto
abordado: (Apresentação de dados quantitativos a nível Federal, Estadual e Municipal sobre o
abuso sexual da criança e adolescente). Conselheiro Tutelar 5r. Francisco, assunto abordado:
(lmportância do dia 18 de maio, no qual comemora-se 25 anos de combate ao abuso sexual
da criança e adolescente). Vagner Alexandre, assunto abordado: (Divulgação da Campanha
"Faça Bonito"). Conselheiro Tutelar Sr. Célio, assunto abordado: (Mensagem para a

população sobre a campanha "Façâ Bonito"). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assunto
abordado: (lndagação à Secretária Glaucia Vaz, se a mesma tem a intenção de trazer o lazer
dos idosos, que é o Forró da Terceira ldade). Secretária da Proteção Social, Glaucia Vaz,

assuntos abordados: (Destaque do "Programa Feliz ldade", anunciando que o retorno será
em junho, o Forró dos ldosos, ressaltando que o CRAS tem outras ações para os idosos;
Registro sobre o serviço de convivência nas comunidades do Município; Registrou também
que no início do ano teve ciência sobre um Convênio com a Caixa Econômica relacionado ao
Programa Minha Casa Minha Vida para construção de 25 casas, no entanto, afirma que ainda
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não houve autorização para a realização de nenhum cadastro e que a verba ainda não foi
liberada para a obra).

Matérias da Ordem do Dia: I - lndicação ns O42|ZO25, indica ao Prefeito Municipal, a
proceder com a Reforma da Praça do Morro, localizada no bairro Nossa Senhora do Rosário,
neste Município. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;
Abstençôes: 0; Resultado: Aprovada. 2 - lndicaçâo ne 04612A25, indica ao Sr. Prefeito
Municipal, a proceder com a construção de uma passagem molhada no Riacho do Castel, a

altura da comunidade de Ramalhete, zona rural, neste Município. Autor: Francisco Reginaldo
Alves Brasileira; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 -
lndicação ne 04712O25, indica ao Secretário de Saúde do Município de General Sampaio, a
proceder com a reforma e a reativação do posto de saúde da comunidade Jurema, zona rural,
neste Município. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - lndicação ns A4812A25, indica ao Secretário de
lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a proceder com a revitalização da praça e da
academia ao ar livre existentes no entorno da escola José Bezerra Filho. Autor: Gerardo
Menezes da Silva Filho; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.
5 - lndicação ne A4912025, indica ao Secretário de lnfraestrutura do MunicÍpio de General
Sampaio, a proceder com ã limpeza do Rio Curú, no entorno da passagem molhada próximo à

residência do senhor "João da Bica", mais conhecido como Rio da Ponte, neste Munícípio.
Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada. 6 - lndicação ne O5O|2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a

colocação de iluminação no campo de futebol da comunidade Cangatí, neste Município. Autor:
Emanuel lago Lima Ramos; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Antônio Airton Lima
Bezerra/PT, assuntos abordados: (Parabenização ao Secretário de Obras por ter iniciado a

manutenção da praça do Morro da Paz; solicitação ao referido Secretário para que dê
continuidade as obras do calçamento até as Caraúbas; comunicação de que na Comunidade
Lagoa do Meio iniciaram o tapa-buraco na estrada, e divulgou a presença do prefeito João
Paulo na Marcha dos Prefeitos em Brasília). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos
abordados: (Comunicado de que está havendo atraso pela prefeitura das parcelas do
consignado realizado pelo servidor no Banco; sollcitação ao Secretário de Obras para a

manutenção da iluminação pública da Vila São João). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (Solicitação de apoio ao Secretário de Esporte, para a modalidade de
vôlei, pois esta modalidade está com horário reduzido, faltando treinador e material esportivo;
solução parâ estrada da Lagoa do Meio). Vereador Reginaldo Alves/PT, assunto abordado:
(Pedido para construção da passagem molhada do Riacho do Castel).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE,

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT ,1lA

?í74 ,/»^1e Secretário: Emanuel lago Lima Ram

Rua José FélilL S/N, Centro - CEP: 62.738-000 - Sampaio - CE
E-mail: camaramunicipalgeneral@gmail.com Site: camarageneralsampaio.ce.gov.br
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